

民警帮助26名农民工领到工钱回家过年

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 乌拉特后旗公安局经侦大队日前依法处置了一起拒不支付劳动报酬案,为农民工追回工资款55万元。1月14日,拿到工钱的农民工高高兴兴地踏上了回家的路。

1月3日,乌拉特后旗公安局经侦大队接到旗人人力资源和社会保障局报案,盾安光伏公司承包商李某及分包商左某某、李某、朱某某、王某某拒不支付26

名工人的工资400余万元。之前,乌拉特后旗人力资源和社会保障局连续下达了限期改正指令书,要求支付工人工资,但李某等仍然恶意欠薪拒不执行。经过大量走访调查和

对当事人取证,民警对当事人李某、左某某、朱某某、王某某传唤讯问,并以拒不支付劳动报酬罪刑事拘留。为了从根本上解决好农民工的切身利益,防止引发上访等事件,经侦大队民警一方

面对情绪激动的讨薪民工做工作,讲解相关法律法规和讨薪的合理渠道,另一方面积极与朱某某等协商沟通。1月10日,朱某某等同意先期支付拖欠工资55万元,剩余部分限期全部支付。1

月14日,经侦大队对犯罪嫌疑人朱某某等采取取保候审措施,并在乌拉特后旗劳动仲裁中心的见证下,将55万元现金分别交到26名农民工手中,让他们高高兴兴回家过年。

包头73岁老人张金锁身后捐献遗体

新报包头讯(记者 杨晓红) 1月16日,记者从包头市红十字会了解到,包头市固阳县73岁的张金锁老人去世后,完成其生前心愿,将自己的遗体捐献给了包头医学院,用于学生们进行教学和实验。

张金锁生前无儿无女,是固阳县金山镇仿古街二条巷居民。多年前妻子去世后,老人成为“三无”人员。独自一人生活多年后,张金锁不幸患上脑梗,于2017年春天进入固阳县聚鑫盛养老院,由护工照料。老人在养老院期间,继外孙女马女士并不是老人的监护人,从法律上也没有赡养老人的义务,但马女士仍会不时从呼市赶来探望张金锁老人,并得知老人身

后有将自己的器官和遗体捐献的愿望。

1月3日下午,接到聚鑫盛养老院打来的电话后,固阳县红十字会工作人员和金山镇明安社区工作人员立即带着相关资料来到聚鑫盛养老院。核对了捐献器官和遗体行为是张金锁本人的真实意愿后,其继外孙女马女士也表示支持老人的决定,希望帮助老人实现意愿。随后,马女士与红十字会签署了《中国红十字会人体器官捐献志愿者申请登记表》和《中国人体器官捐献登记表》。

1月11日凌晨4时许,张金锁因患多种并发症医治无效去世,固阳县红十字会工作人员

陪同包头市红十字会及包头医学院的医生,在确认张金锁失去生命体征后,将老人的遗体运走,完成了遗体捐献。

据包头市红十字会工作人员介绍,由于老人患有多种疾病,经过医生评估,其人体器官不能使用,但是遗体可以制作成标本,供包头医学院的学生进行教学和实验。

记者从包头市红十字会了解到,张金锁是包头市第75例人体器官和遗体捐献志愿者。目前,包头市进行人体器官捐献登记手续的志愿者达到421人。其中,2018年新增登记84人,实现捐献12例,挽救了11位器官衰竭患者的生命,使两位眼疾患者重见光明。

新闻追踪

本报报道“张飞捐肝救女”引起央媒关注

新报包头讯(记者 杨晓红) 2018年12月12日,本报刊发报道《张飞一个月狂瘦22斤捐肝救女》,引发多方关注。张飞这位伟大的父亲不仅获得阿里巴巴“天天正能量”联合本报推出的“天天正能量”二等奖,同时,张飞捐肝救女的感人举动引起《人民日报·民生周刊》的关注,该刊记者采访本报记者后,刊发相关报道。

新年伊始,《人民日报·民生周刊》以“救助体系——社会力量”为题做了一组稿件,通过阿里巴巴“天天正能量”推荐案例,张飞事件因其典型性被采用,张飞捐肝救女登上该周刊2019年第一期版面。

《人民日报·民生周刊》以如何快速有效地帮助像张飞这类需要救助的人群,开辟多种救助渠道、完善救助体系、加强救助力量,对于紧急救助的审批流程应该从简、从速等方面进行了全面采访和报道。

1月16日,张飞告诉记者,女儿小七术后感染,经过治疗目前情况比较稳定。为了防止孩子病情再次突发意外情况,他们夫妻决定今年在北京过年,等到术后3个月孩子大查所有指标稳定后再回家。同时,张飞非常感谢由于《北方新报》的报道,不仅让他获得“天天正能量”二等奖,同时得到《人民日报·民生周刊》的关注。希望通过自己的事例,能引发全社会对弱势群体的关注,帮助他这样的家庭走出困境。

加价200元出售火车票 一男子被罚200元

新报讯(首席记者 刘晓君) 首府市民张某某原打算为自己抢购一张呼和浩特至广州的火车票,结果火车票拿到手后,他的出行时间有变,看到那么多人没有抢到票,张某某动起歪心思,决定加价200元,以707元的价格卖掉手里的卧铺票。没想到,这票没卖出去,他就在呼和浩特火车站售票厅被铁路警方抓了个正着。

1月14日15时左右,呼和浩特铁路公安处打票小分队在呼和浩特火车站售票厅巡查,发现一男子徘徊于各排队买票的队伍之间,看哪位旅客没有买到票,就走上前去交谈。这样的行为引起了民警注意。经了解,这位男子姓张,前几日通过网络购票方式抢到一张1月14日K598次呼和浩特到广州区间的火车票,由于出行时间有变,这张票用不到了,

张某某并没有选择退票,而是想到近期火车票紧张,那么多人还没有抢到票,他就准备加价200元卖给他人赚顿饭钱。终因票证不符,张某某的火车票并没有卖出去,但是其行为扰乱了正常的铁路售票秩序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,呼和浩特铁路公安处给予违法行为人张某某罚款200元的行政处罚。

为还信用卡亏空 一男子砸车偷盗被刑拘

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康) 1月12日,鄂尔多斯市一名有盗窃前科的男子为了给妻子还信用卡的亏空,竟然砸了一辆轿车的玻璃,盗得5万余元现金,又一次被依法刑拘。

12日13时许,鄂尔多斯公安局东胜区公安分局巡特警大队接到110指挥中心指令称,某酒店后院停车场内一辆轿车玻璃被砸,车内5万余元现金被盗。办案民警立即赶到现场侦查,在停车场外围的一个视频探头中找到了嫌疑人的模糊身影。经过仔细比对,办案民警锁定了嫌疑人李某车辆,但李某很狡猾,通过不断调换车号牌迷惑、干扰警方追踪,在市区里东躲西藏近3个小时逃到城外,办案民警随后确认了李某的具体信息。当晚23时许,连续奋战了近10个小时的民警对返回居住地的李某实施抓捕,但考虑到李某家中有一个刚满5个月的婴儿,便选择蹲守等待,次日清晨,李某在其作案车辆附近出现时被抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某现年32岁,山西籍,现定居呼和浩特,2012年曾因盗窃财物被判有期徒刑1年多,出狱后先后做过汽车美容、贩卖二手车等生意。在贩卖二手车期间,其为了周转资金刷了妻子的信用卡,不曾想又全赔了进去。为了还信用卡的亏空,李某铤而走险重操旧业,砸轿车玻璃盗得5万余元现金。目前,李某已被依法刑拘,此案正在进一步审理中。

假装未婚 女子骗取多名未婚男子财物被抓

新报包头讯(记者 解裕涛) 已婚女子李某某欺骗多名未婚男子,并大量收取未婚男子的财物,1月12日,包头市青山区迎宾道派出所将李某某依法刑事拘留。

2018年12月11日23时许,青山区公安分局迎宾道派出所接到一男子报警称,自己的女朋友正在与多名男子同时交往,感觉自己被骗。接警后,民警

迅速将涉案人员带回派出所。办案民警周建廷经初审发现,犯罪嫌疑人李某某是已婚女子,随后将其控制,李某某对其犯罪事实供认不讳。李某某长期以出差、回父母家、旅游以及参加同学聚会等谎言夜不归宿,周旋在丈夫、孙某和李某之间,并向孙某和李某隐瞒自己已婚的事实,欺骗二人钱财。

据悉,李某某在与孙某交往两年

中,除了消费孙某的钱,还收到孙某微信转账1万多元,李某某在与李某交往的9个多月里,消费李某4万余元。民警在侦办案件过程中发现,李某某于案发前又结识男子白某,白某已向李某某微信转账200多元。目前,警方正在寻找白某,对犯罪嫌疑人李某某采取刑事拘留措施,案件还在进一步调查中。

春节临近首府重拳打击多发性侵财犯罪

新报讯(首席记者 刘晓君) 针对年终岁末多发性侵财案件高发态势,切实维护人民群众财产安全,结合公安工作实际,呼和浩特市公安局于1月10日~3月10日,在全市范围内组织开展为期两个月的打击多发性侵财犯罪专项行

动。

1月16日,呼和浩特市公安局发布消息称,本次专项行动将严厉打击跨区域、系列、团伙犯罪;严厉打击地域性侵财职业犯罪;严厉打击扒窃违法犯罪;严厉打击侵财案件中销赃犯罪;严厉打

击街面侵财犯罪;严厉打击侵财犯罪中的惯犯累犯;严厉打击涉黑涉恶违法犯罪中的侵财类犯罪。力争侦破一批侵财犯罪案件,惩处一批犯罪团伙和犯罪嫌疑人,为首府人民群众创造一个祥和美满的欢度春节环境。